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【人口：5,433  世帯数：2,899】 
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資源回収について 
  

 ４月の古紙拠点回収日は、 

    ８日（水）、22日（水）です。 

 ○必ず「紙紐」でくくってください。 

 ○「回収日の朝」に出してください。 

 「ビン・缶類」につきましては、毎日持込み可

能ですが、深夜・早朝の持ち込みは近隣の方への

ご迷惑となりますので、禁止しています。 

 皆様のご理解とご協力をお願いいたします。 

移動図書館「べんけい号」運行日程 

※貸出カードをご持参ください。 

場  所 日    時 

新庄公民館前 
 ４月１日（水）14:45～15:15 

 ５月１日（金）14:45～15:15 

グラウンドゴルフ大会を開催しました 

田辺市教育委員会 生涯学習課 公民館係 

いけばな子ども教室が終了しました 

 昨年の６月７日（土）から開始した「いけばな子ども教室」は、

12名の皆さんが参加され、３月７日（土）の稽古をもって１年間の

日程を終了しました。この間、華道の基本的な作法や技術を身に付

け、多くの草花の名称や特徴も学ばれたことと思います。また、

「秋の文化祭 展示の部」では、一人ひとりがすばらしい作品を出

展され、多くの来場者の目に触れたことと思います。 

 16回の稽古を通して、12名の子どもたちを温かく見守り、指導し

てくださった先生方、ありがとうございました。 

 新年度も６月から開催を予定しています。詳しくは、来月号の公

民館だより、または学校を通じて配布するチラシをご覧ください。 

 1月17日（土）に行われた新庄地区避難所運営訓練

には、町内会や学校の皆様をはじめ、約700名もの

方々にご参加いただきました。皆様のご協力によ

り、貴重な体験の場となりました。 

◆活動の概要 

◆訓練の成果 

１．町内会・学校の協力により、町内人口の12％が世 

 代を超えて参加し、地域から安心の声が聞かれた。 

２．災害時の要支援者や傷病者への対応には、住民相 

 互の共助が不可欠であることが明らかになった。 

３．小中学生の発表を通じて、活動の意義や有用性を 

 住民が理解し、避難所運営の具体的なイメージを持 

 つことができた。 

４．住民主体の避難所運営において、施設管理者・行 

 政との密接な連携の必要性と課題が確認できた。 

8:25 防災放送 高台または自宅避難 

避難所開設 あいさつ、概要説明 

課題活動 ５班で活動 

まとめの会 小中学生発表 

11:30 終了 片づけ 

9:00  

 ３月１日（日）に「第32回新庄公民館グラウンドゴルフ大会」を開催しまし

た。当日は好天に恵まれ、21名の皆さんにご参加いただきました。 

 競技には、公民館長、主事も参加し、全23名が５組に分かれて12ホール２ラ

ウンドを行いましたが、ホールインワンが７回出て、そのたびに各所で歓声が

上がりました。 

 グラウンドゴルフは幅広い世代の方に楽しんでいただくことができるスポー

ツです。来年も３月に開催を予定していますので、若い世代からお年寄りま

で、多くの方にご参加いただけることを楽しみにしています。 

【大会結果（敬称略）】 

〇男性の部 

 １位 小倉 定   61打 

 ２位 楠本 悦治  66打 

 ３位 山本 倍生  67打 

〇女性の部 

 １位 坂本 美智子 57打 

 ２位 楠本 嗣子  58打 

 ３位 山崎 靖子  58打 

◆会議および準備等（令和７年度） 

 ７月22日「新庄町まちづくり協議会 」発足 

 ７月30日 カムチャツカ半島地震による津波警報 

 ７月31日 第１回 まち協 役員会（新庄公民館） 

 ８月29日 第２回 まち協 役員会（新庄公民館） 

 ９月７日 防災訓練視察（近野小学校）  

 ９月26日 第３回役員会（名喜里会館） 

 10月４日 浜郷地区防災訓練視察（伊勢市） 

 11月20日 YY防災吉田亮一氏講演 研修（新庄公民館） 

 12月22日 まち協 評議委員会（案内ちらし全戸配布） 

 １月８日 まち協と３校教職員 連携会議（新庄中学校） 
 《随時開催》各町内会、自主防、伝達協議、市との協議、 

          学校との協議、事務局協議、打ち合わせ会 

 １月17日 新庄地区避難所運営訓練 実施 
 ２月20日 田辺市長への報告（市庁舎） 

 ２月27日 まち協 臨時総会 (新庄公民館) 

◆臨時総会で話し合われた意見（２月27日） 

１．児童生徒と地域住民が一緒に活動し話し合うことは、 

 災害時はもとより、地域づくりにおいても大切であり、 

 訓練では小中学生と地域の大人が共に話し合う機会  

 を今後も設けていきたい。 

２．災害時には、地域の住民が一体となった共助の力が 

 求められる。 

３．施設管理者・行政・地域が連携し、避難所運営マニュ 

 アルを策定しておく必要がある。 

４．自家用車による避難方法について、 

 地域で共通理解を持つ必要がある。 

５．令和８年度においても、新庄地 

 区防災訓練を計画し、実施したい。 

中学校避難所     Big・U避難所     清浄館避難所 生徒が文化祭で生けた作品たちです。皆さん１年間よく頑張りました。 
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わんぱく保育所便り 

わんぱく学童保育所通信 

 暖かい日差しが心地よい季節になりました。子ど

もたちは裏山へ行くとトレーナーを脱いで、走り

回ったり、ごっこ遊びを

したりして楽しんでいま

す。少し柔らかくなった

土を見つけて、その周り

で輪になって泥だんご作

りに夢中になっている子

たちもいます。 

 ３月14日には、１年の締めくくり、最後の行事と

して、リズム発表会と卒園式を無事に終えることが

できました。リズム発表会では、ねむの木組（１歳

児）・もみじ組（１～２歳児）から順に、日ごろか

ら練習してきたことを披露しました。保護者の方々

は、子どもたちの成長ぶ

りに笑顔で拍手を送って

くれていました。 

 在園児の後は卒園児に

よるリズム発表です。し

なやかな動き、力強い動

き、軽やかな動きなど、子どもたちは自信に満ちた

表情でのびのびと表現することができていました。

リズムのほかに縄跳び、こま回しなど、これまで頑

張って練習してきたことも披露したのですが、特に

跳び箱は見事に全員が６

段を跳ぶことができ、保

護者席から「お～っ！」

と声が上がるほどでし

た。 

 リズム発表会終了後に

行った卒園式では、12名のぽぷら組の子どもたちの

心も体も大きく成長した姿を、卒園児の保護者だけ

でなく在園児の保護者の方までもが涙を流して見守

り、祝ってくれていました。私たち保育士も胸いっ

ぱいの一日となりました。 

 春休みに入り、園庭や裏山で遊ぶ時間がたっぷり

とれて、子どもたちもとても楽しそうです。 

 新年度がスタートし、わんぱく学童では学校より

一足先に新１年生を迎え入れ、新２年生も先輩とし

て過ごしています。新１年生は、いよいよ学校生活

が始まります。初めてのことに期待と 

不安で胸がいっぱいだと思います。 

みんなで一緒に楽しく過ごせる 

よう学童保育所でもしっかり応 

援していきたいと思います。 

○第79回卒業式 答辞（代表 濱田敬真さん） 

新 庄 中 学 校 か ら  
【 お別れ遠足に行ってきました！ 】 

 毎年３月、年長児と年中児が、

お別れ遠足に出かけます。今年も

子どもたちが楽しみにしていたア

ドベンチャーワールドへ行ってき

ました。 

 大人気のパンダバスに乗り、

元気いっぱい「いってきまー

す！」その様子を見送る年少児

たちは、「いいなぁ、行きたい

なぁ」と少しうらやましそうで

す。「年中クラスになったら行

けるよ～」と伝えると、「やったー！」と来年を楽

しみにしていました。年中児はケニア号に乗り、年

長児は動物エリアを歩いて見学。たくさん歩いてお

腹もペコペコです。昼食は、なんと“パンダカ

レー”。お腹も心も満たされ、子どもたちは大満足

の様子でした。園に帰る頃には、スヤスヤ眠る子ど

もたちの姿も見られました。楽しい思い出がまた一

つ増えた一日となりました。 

【 一つ大きくなりました 】 

 「今日は、ここで食べよう

か」保育室前に台を用意する

と、先生の真似をしながらニコ

ニコと座る０歳児クラスの子ど

もたち。入園当初は、ハイハイ

で移動していた子どもたちも、お皿を手におやつを

いただき、「おいしいね～」と笑顔を見せてくれる

ようになりました。“先生と一緒なら大丈夫”とい

う安心感も育ってきています。 

 また、てんとう虫やダンゴ虫

が大好きな１歳児。園庭で見つ

けると「仲良し。お友達になれ

るんじゃない？仲間かな？」と

つぶやく姿がありました。小さ

な生き物にも「仲間」と感じる、やさしい心の育ち

を感じた場面でした。この１年で子どもたちは、身

の回りのことが少しずつできるようになり、感じた

ことを言葉にしながら友達や先生と気持ちを分かち

合う姿が見られるようになりました。地域の皆さま

に温かく見守っていただいていることに感謝しなが

ら、これからも一人ひとりの育ちを大切に見守って

いきたいと思います。 

【 ４月の予定 】 

４日（土）入園式 

９日（木）始業式 

23日（木）茶道（5歳児） 

24日（金）英語あそび（３・４・５歳児） 

30日（木）眼科健診 

※14・21・28日は園庭開放日です。 

NUKU森の丘こども園です！ 

は～い！こちら新庄幼稚園です！ 
《ひな祭り会をしました！》 

３月３日のひな祭りの日に、新入園児を幼稚園に招

き、ひな祭り会を行いました。 

ひな祭り会では、大型絵本を通してひな祭りの由来

を知り、その後、新入園児によるひな飾り製作を行い

ました。製作では在園児２名がお手伝いをし、かわい

らしく素敵な飾りが出来上がりました。 

最後に、部屋を暗くして

歌に合わせたブラックシア

ターを楽しみ、子どもたち

は幻想的な雰囲気の中でひ

な祭りのひとときを過ごし

ました。 

《ALTと英語で遊ぼう！》 

 ３月11日、ALTのサラ先生と一緒に英語で遊ぼうを

楽しみました。４月から１年間を通し、サラ先生と英

語を楽しんできました。サラ先生に会えることをいつ

も楽しみにしていた子ども

たち。特に、英語の絵本を

読んでもらうのが大好きで

した。英語以外にもいろい

ろなことを一緒に経験する

ことができてとっても良い

機会となりました。 

《未就園児 園庭開放》 

 令和７年度の園庭開放は、３月11日をもって最終回

を迎えました。１年間を通して、たくさんの小さなお

友達が幼稚園に遊びに来てくれました。園児にとって

も、年下のお友達と関わる貴重な機会となり、とても

有意義な時間を過ごすことができました。来園してく

ださった皆様、ありがとうございました。 

《３学期終業式を迎えました》 

 ３月19日に３学期終業式を迎えました。終業式で

は、『もも組の修了』の証として、『お帳面授与』

を行いました。３学期も元気いっぱいで過ごし、も

も組を修了しました。４月から年長児になることを

楽しみにしています。１年間、幼稚園の教育活動に

ご協力いただきありがとうございました。 

４月の予定 

・10日（金） 第71回 入園式 

・24日（金） 親子遠足 

＊令和８年度の未就園児事業（園庭開放）は、５月よ

り実施予定としています。詳細は決まり次第、ホーム

ページでお知らせいたします。 

新庄幼稚園：0739-22-3826 


